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Hohe im Gleichseitigen Dreieck

A B
d

a) Ein Gleichseitiges Dreieck hat die Seitenlange a = 6cm. Berechne die Hohenlange h.

b) Selleden Term h(a;c) auf, mit dem man allgemein in einem Gleichseitigen Dreieck aus der Seitenlange a
die Hohenlange h berechnen kann. Hinweis: Diese ,,Formel* findet man in allen Formelsammlungen.
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a) h: Héhenlange in cm

P) h? 8@9:620 h2-27:0;L:{-3\/§;3\/§}

e2g
Die Hohenlange betragt 3./3cm » 5,2cm.

b) a Setenléngen; h: Hohenlange
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P h2+E2 —g2p h= |a2- 8L =\/a2-a—=J4a -a—=\/£=§«/§
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Der Term lautet h(a) = %\/5.
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